Cvičenie č.3 
Príklad:
Zostavte programovú schému, ktorá predstavuje postup realizácie operácie 


násobenia celých čísel podľa vývojového diagramu.
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Mikrooperácie:




M1 ( SC := 0





M2 ( PC := 0





M3 ( SC := SC +NC 



M4 ( NL := SC(0).R1(NL)




M5 ( SC := 0.R1(SC) 



M6 ( PC := PC + 1



 

M7 ( PMO ( prázdna mikrooperácia
 
Predikáty:




L1 ( NL (0) =1
L2  ( NL (0) = 0

L3 ( PC ( 4

L4 ( PC = 4

(( -program OČ)
Programová schéma:

n1:SC := 0,  PC:= 0/ n2 ;

n2:(NL(0) =1): SC:=SC+NC/n3;  (NL(0) = 0): PMO/n3;

n3:NL:= SC(0).R1(NL), SC:=0.R1(SC),  PC := PC+1/n4
n4:(PC ( 4): n2;  (PC = 4): n5 

n5:STOP 

Príklad:Vytvorte z (-programu OČ priradený (-program RČ pre násobenie celých čísiel
-
ku jednotlivým (-operáciám priradíme riadiace premenné, ktoré ich iniciujú a k jednotlivým predikátom priradíme  stavovo - inform. premenné, ktoré sú nosičom informácie o ich splnení resp. nesplnení.
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· priradený (-program potom dostaneme, ak v (-programe namiesto (-operácií a predikátov

uvedieme príslušné riadiace a stavovo -infor. premenné. 
n1:R1/n2;



R1= R1R2


L1 NL(0)=1

n2:L1:R3 /n3; L2:R7/n3;

            R2=R4R5R6
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n3:R2/n4;



R7=Ø
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n4:L3/n2, L4/n5
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n5: STOP 
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Príklad: Navrhnite vstupnú logiku registra zostaveného z RS - PO pre realizáciu 

nasledujúcich (-operácií nastavenia konštánt:
	
	1  2 3

	R1) RG:=
	0 0 0

	R2) RG:=
	0 1 1

	R3) RG:=
	1 1 0 

	R4) RG:=
	1 1 1 


- správanie RS preklápacieho obdodu môžeme popísať nasledujúcou tabuľkou:

	R  S Q(+)
	Q (t+1)

	0   0   0
	0

	0   0   1
	1

	0   1   0
	1

	0   1   1
	1

	1   0   0
	0

	1   0   1
	0

	1   1   0
	-

	1   1   1
	-


- na záklde tejto tabuľky potom budú mať riadiace premenné jednotlivých RS-PO nasledujúci 


tvar:
	r1 = R1 ( R2

	r2 = R1

	r3 =  R1 ( R3

	s1 = R3( R4

	s2 = R2( R3( R4

	s3 = R2( R4


- samotné zapojenie teda bude vyzerať takto:
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